

我省经营性国资统一监管启动

省直单位及所属企业不得隐瞒、抽逃、隐匿资金

本报济南7月15日讯(记者 马绍栋) 记者从今天召开的省属经营性国有资产统一监管工作动员部署会议上了解到,按照政企分开、政资分开以及集中整合、优化配置的原则,我省即日起对纳入范围的省属经营性国有资产实施统一监管的工作正式启动,力争于2016年6月底前基本完成任务。

根据省政府日前出台的《推进省属经营性国有资产统一监管工作方案》,统一监管实施范围是指省国资委尚未履行出资人职责的省属企业国有资产,具体包括省直单位对国有独资企业、国有独资公司、国有资本控股公司、国有资本参股

公司等各类国家出资企业以各种形式出资所形成的权益。

省国资委主任、党委书记张新文表示,根据2014年下半年对省属企业资产、产权初步清理核查结果,50个省直部门所属一级企业共有465户。截至2014年6月30日,上述省属企业资产总额766.15亿元,所有者权益316.78亿元,归属母公司所有者权益288.67亿元;2013年营业收入243.28亿元,利润总额15.52亿元。

此次清理核查发现以下问题:一是有些部门应报未报,清理核查结果仍不够全面、准确;二是有些部门对所属企业疏于监管;三是企业管理水平总体不高,财务、资产管理等工作存

在较大差距;四是有些企业严重资不抵债,处于无经营、待清算的“休克”状态。

副省长王书坚表示,部分省直单位管理的国有企业行政化倾向明显,已不适应市场需求,实施统一监管有利于推动我省国有资产布局结构调整和优化,提高国有资产配置效率,促进国有资产保值增值。

根据《方案》要求,省直单位及所属企业不得隐瞒经营性国有资产,不得抽逃、隐匿资金,不得擅自划拨、转移、出卖资产,不得突击花钱、私分财物,不得突击进入、突击提拔。对违反上述规定的,一经查实,严肃追究原主管单位和企业主

要负责人、相关责任人的责任。省属企业产权划转前,省直单位所持企业国有产权以及所属企业股权增减变动、改制等有关事项,按现行职责办理。

会议确定,今年7月底前,省国资委对省直单位所属企业进一步核实情况,研究提出开展尽职调查、推进改革重组、划转国有资产的实施计划。2016年6月底前,省国资委组织协调省国有资产投资控股公司、鲁信投资控股集团等省管企业,聘请中介机构对列入尽职调查范围的省属企业分批开展尽职调查,认真核查企业资产状况、经营情况和人员底数等,并逐户形成尽职调查报告,力争基本完成任务。

6月份我省CPI涨幅0.9%

本报济南7月15日讯(记者 张頔) 记者从国家统计局山东调查总队获悉,6月份,山东居民消费价格稳中略降。与上年同期比,全省居民消费价格总水平上涨0.9%,涨幅与上月持平。

经测算,在6月份0.9%的涨幅中,去年价格上涨的因素约为0.8个百分点,较上月扩大0.1个百分点;今年涨价因素约为0.1个百分点,较上月减少0.1个百分点。

其中食品类价格涨幅继续回落,与上年同期比,全省食品类价格持平,较上月涨幅回落0.2个百分点。全省粮价同比上涨1.8%,涨幅较上月回落1.1个百分点。油脂类价格继续下降,同比下降1.4%,降幅较上月扩大0.2个百分点,已连续22个月同比下降,环比下降0.3%。

肉禽及其制品价格涨幅扩大,鲜蛋价格连续下降。由于生猪出栏减少,猪肉价格反弹,拉动肉禽及其制品价格继续上涨,与上年同期相比,价格上涨1.9%,涨幅较上月扩大0.4个百分点,环比上涨1.8%。禽类价格由涨转降,同比下降0.3%,环比下降1.0%。由于市场供应充足且需求平稳,鲜蛋价格连续下降,同比下降16.3%,降幅较上月收窄3.7个百分点,环比下降1.7%。

山东省全面推行“创新券”制度

更多小微企业将获财政补助

本报济南7月15日讯(记者 韩笑 通讯员 孔进 严文达 傅雅楠) 记者从山东省财政厅获悉,近日省财政厅会同省科学技术厅联合出台《山东省小微企业创新券管理办法》,扩大小微企业创业创新扶持范围,提高省级补助比例,进一步规范创新券管理使用,加大对小微企业创业创新扶持。

《办法》规定,将创新券的适用范围扩大到省内(不含青岛市)小微企业,对依托“山东

省大型科学仪器设备协作共用网平台”,高校、科研院所和企业科学仪器设备发生的费用,省财政加大补助力度,其中对“西部经济隆起带”地区小微企业补助比例由30%提高至60%,其他地区由20%提高至40%,同一家小微企业每年最高补助50万元;对提供服务量大、用户评价高、综合效益突出的供给方会员将给予其服务总额10%-30%的后补助,统一供给方会员每年最高补助200万元。

经企业所在地县(市、区)

以上科技管理部门核准,小微企业在“山东省大型科学仪器设备协作共用网”注册成为用户会员,即可获得使用创新券的资格。高校、科研院所及企业经网上注册,成为设备仪器供给方会员。用户会员通过网上管理平台(或省仪器设备网)预约使用供给方会员的仪器设备,并签署协议,明确服务费用和具体要求。用户会员应按协议约定送检样本,按时支付扣除创新券以外的其他费用;供给方会员按协议提供测试结果,并依据省级

创新券补助标准,相应核减用户会员服务费用。

《办法》规定,拥有政府财政资金购置的科学仪器设备的高校、科研院所及其他企事业单位,须在省仪器设备网上注册成为供给方会员,通过所在地县级以上网上管理平台(或省仪器设备网),准确发布仪器设备名称、型号、功能、服务时间、经物价部门核定的收费标准、技术操作员等信息及相关服务条约,自觉接受社会监督,确保服务质量。

11.8万在龙口买一线海景现房,享受清凉

三伏天纳凉避暑,首选龙口!

自7月13日入伏后,全国开启了蒸煮模式,最高气温达到38℃左右,不少人选择了出行度假,避暑休闲,海边自然成了避暑首选之地。与往年不同的是,今年大部分人选择去龙口避暑,据悉,龙口东海旅游度假区靠着环境好,档次高,价格公道吸引了不少游客,游客数量比去年同期多了两倍,也有不少人度假的同时也选择在哪里置业,龙口海景房也着实跟着火了一把。



买海景房, 配套很关键

将要退休的李先生告诉记者,在内地生活了几十年,过夏天是最头疼的事儿,尤其是随着年龄的增加,身体开始出现各种不适,出虚汗、胸闷、气短……,这些毛病不断找上门来,着实困扰。于是就和老伴儿商量,打算在海边买套房。看了不少地方,走了一圈下来,不是太贵,就是配套不齐全,要不就户型不合适。“我就想买个小户型,夏天过来避避暑,那天在齐鲁晚报上看到你们的广告,看着价格就有点儿心动,打电话过来询问,有40㎡的小户型,当即就决定加入看房团。”李先生有些激动的说:“这次来,果然不虚此行,空气好、环境好、配套也好,以后再也不用愁过夏了。”

有集市,可以买到最新鲜的海鲜。你看周边邮局、银行等公共配套样样齐全,出门就是公交车站,出行非常方便。讲完周边的配套,王阿姨继续说道:“我老伴以前在广东呆过,就喜欢吃海鲜,回到淄博后,总说海鲜不新鲜,现在好了,天天都能吃到新鲜的海鲜了。”据悉,龙口市是山东省重要的海产品基地之一,盛产海参、加吉鱼、对虾、扇贝、鲳鱼等。据悉,项目距离码头仅1000米,打捞上的海鲜能直接买到。



齐鲁晚报龙口专车看房

火热预约

报名 | 8993 6298
热线 | 8993 6296

